
Malenický zpravodaj 
květen 2021 

jana@usmev.net www.obecmalenice.cz 
 

Milí spoluobčané, 
začal květen a bez ohledu na …. je nám snad trochu lépe, tepleji a sluníčko se 
(většinou) už docela snaží. Přeji všem krásný májový čas se vším, co k němu 
patří. Ačkoliv ani v květnovém MZ to na velké akce nevypadá, něco se přece 
jen děje 😊. Tak si moc přeji spolu s Vámi, aby v tom červnovém čísle toho 
bylo zase o něco víc. 
Všeho dobrého do dalších dní. JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v květnu oslaví jubilea 

 
pan Karel Cafourek 

paní Marie Filipová 

pan Václav Kochta 

pan Jan Paterna 

paní Jiřina Podlešáková 

pan Alois Staněk 

paní Marie Zídková 

 

Zprávy z obce 

Svoz odpadu v květnu: 5. a 19. 
 

Kontejnery na tříděný odpad byly přemístěny z ulice Ve Struhách do 

ulice Nad Sady – směr z ulice Zlešická. 
 

V průběhu měsíce května 2021 bude v obci Malenice zprovozněna Zásil-

kovna „Z-BOX“, a to v ul. Na Návsi na místě bývalé telefonní budky. 

Bližší informace je možné získat na www.zasilkovna.cz. 
 

Jednota Malenice oznamuje, že od května je obnoven 

nedělní provoz od 8:00 do 11:00. 
 



Na základě zjištění zvýšeného pohybu volně pobíhajících psů v obci upozor-

ňujeme na pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství, stanovený Obecně 

závaznou vyhláškou obce Malenice č. 1/2010, čl. 1, kterou se stanovují pravi-

dla pro pohyb psů, hospodářských zvířat a zvířat v zájmovém chovu na veřej-

ném prostranství v obci Malenice. Na veřejných prostranstvích je možný pohyb 

psů pouze na vodítku a zakazuje se výcvik psů. V případě, že dojde ke znečiš-

tění veřejného prostranství psem, je osoba, která psa doprovází, povinna bez 

zbytečného odkladu způsobenou nečistotu vhodným způsobem odstranit. Ape-

lujeme proto na občany, aby udržovali čistotu a pořádek v obci. 
 

Z důvodu přibývajících případů, kdy občané vozí v době sběru velkoobjemo-

vého a nebezpečného (komunálního) odpadu na ČOV Malenice i nekomu-

nální odpad, přikládáme výčet druhu odpadu, který je obec povinna ze zá-

kona č. 381/2001 Sb., Katalog odpadů, přijímat, ale nesmí se ukládat do 

kontejnerů na velkoobjemový odpad: 

rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad 

obsahující rtuť, zařízení obsahující chlorofluorouhlovodíky, barvy, tiskařské 

barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky, nepoužitelná cytosta-

tika, baterie a akumulátory, elektrické a elektronické zařízení obsahující nebez-

pečné látky, dřevo obsahující nebezpečné látky, zrcadla, autoskla. 

Do kontejneru na velkoobjemový odpad lze ukládat následující odpad:  

sklo a plasty nadměrné velikosti (např. plastový nábytek, kanystry, fólie), 

oděvy a textilní materiály (např. lůžkoviny, péřové přikrývky, polštáře, deky, 

spací pytle, ručníky, záclony, látky, oblečení), obuv, železo, objemný odpad – 

starý nábytek a jeho zbytky (větší kusy pokud možno rozebrané), matrace, ko-

berce, linolea, kočárky, umyvadla, toalety, atd. 

Odevzdaný elektroodpad je při sběrném dni vytříděn mezi elektrozařízení. 
 

Obec Malenice v průběhu března a dubna 2021 realizovala, za do-

tační podpory Ministerstva zemědělství ČR, 3 projekty: 

 



Malenicím pod sukničky 

Malenice jsou malebná obec s úpravnými domky a opečovávanými 

předzahrádkami. Obec i občané dbají o viditelná volná prostranství 

v obci, ale když přijde jarní úklid okolí obce v rámci Dne Země, vybaví 

se mi oblíbené úsloví mé babičky „navrch huj a vespod fuj“. Při úklidu 

se odvezl valník odpadků a nebyly to jen tašky s „běžnými“ odpadky, 

jako jsou igelity, papíry, nedopalky od cigaret, láhve nebo plechovky. 

V křoví a temných zákoutích se krčily i kanystry s vyjetým olejem, polá-

mané kolo, radiátor, zbytky ledničky, pračky nebo myčky na nádobí, 

kusy karoserie auta, televize, pneumatiky, prorezlé kbelíky nebo popel-

nice. Třeba železniční násep za hřbitovní zdí je zřejmě to nejlepší místo, 

kam lze vyhodit vše nepotřebné, co už hrob nekrášlí, ale hyzdí, ačkoliv 

nedaleko je kontejner na hřbitovní odpad. A nejde jen o tento přírodě 

vzdálený odpad. Obec a její okolí také příliš nezdobí nepořádek kolem 

kontejnerů na tříděný odpad, což je dlouhodobý nešvar některých našich 

spoluobčanů, přírodě neprospívá ani organický odpad ze zahrádek, který 

se vyveze místo do určených kontejnerových velkoobjemových nádob 

prostě za ves do pangejtu. Hana Šantrůčková 
 

Zprávy ze školy 

ZŠ Malenice jako organizátor úklidové akce Den Země, která proběhla 

v sobotu 17. 4. 2021, děkuje všem zúčastněným za pomoc při úklidu naší 

krásné obce. 16 skupin rodičů s celkem 29 dětmi různého věku sebralo letos 

v obci i jejím bezprostředním okolí velké množství odpadků – bylo znát, že 

vloni kvůli epidemii byla akce úplně zrušena. Při svozu nám velmi pomohl 

Pavel Frnoch z Farmy Malenice, který tímto odpadem téměř zaplnil svůj 

vlečný vůz. Obec Malenice jako poděkování za zkrášlení obce věnovala zú-

častněným dětem hezký dárek, z kterého měli všichni velkou radost. 

Protože se dá předpokládat, že se stále najdou tací, kterým nedělá problém 

cokoliv vyhodit kdekoliv, budu se těšit na hojnou účast dobrovolníků v roce 

následujícím. Za organizátory Zdeněk Vorel 
 

Zápis do Mateřské školy Malenice 
Zveme rodiče, kteří mají zájem o přijetí svého dítěte do naší školky, aby se do-

stavili k zápisu, který se bude konat 12. 5. 2021 od 16:00 hodin v areálu MŠ. 

Vzhledem k aktuální epidemiologické situaci bude zápis probíhat bez přítom-

nosti Vašich dětí. S dostatečným předstihem prosíme o potvrzení účasti  

na tel. č. 728 856 071. Přihlášky a další potřebnou dokumentaci pro Vás máme  
 



již připravenou, můžete si ji vyzvednout v MŠ v pracovních dnech od 8:00 do 

12:00. Během zápisu se dozvíte důležité informace nejen k zahájení předškolní 

docházky, ale také k organizaci a provozu naší MŠ. Mgr. Zdeněk Vorel 

Mobilní rozhlas v Malenicích 

Víte, že naše obec Malenice začala využívat Mobilní rozhlas a je tedy schopna 

chytré a efektivní komunikace s občany? Zapojte se do komunikace o dění 

v obci i vy. Mobilní rozhlas kombinuje možnost rozesílek SMS zpráv, hlaso-

vých zpráv a e-mailů, čímž umožňuje přímou komunikaci mezi obecním úřa-

dem a občany. Budete dostávat informace o budoucích odstávkách energií a 

vody, poruchy, kulturní a sportovní akce atd. 

Obrovskou výhodou Mobilního rozhlasu navíc je, že neslouží pouze k jedno-

strannému informování o dění v obci, ale umožňuje také na jednotlivá sdělení 

reagovat. Starosta tedy vidí nejen komu bylo sdělení doručeno, ale také reakce 

příjemců. Díky tomu může obec Malenice Mobilní rozhlas využít třeba i k vy-

tváření jednoduchých minireferend a průzkumů. 

Do Mobilního rozhlasu se můžete zaregistrovat a nastavit si preference toho, 

jaké informace chcete od obce získávat. Registrovat se můžete na obecmale-

nice.mobilnirozhlas.cz, přes aplikaci v telefonu, nebo vyplněním tištěného for-

muláře, který je k dispozici ve vstupním prostoru Jednoty Malenice nebo v 

kanceláři Obecního úřadu Malenice 

(úřední dny PO + ST v době 8:00–12:00 a 13:00–16:00). 

Obecní knihovna Malenice 

Od středy 14. 4. 2021 17:00 je opět Obecní knihovna v Malenicích otevřena za 

dodržování opatření (respirátor, rozestupy atd.). 

Poděkování 

Jako občanka Obce Straňovice bych touto cestou ráda poděkovala starostovi 

Obce Malenice, Josefu Bednaříkovi, a všem pracovníkům, kteří se podíleli na 

opravě straňovické kaple sv. Václava. MK 

Vzdělávací programy SOS Šumavsko, z.ú.  

Vzdělávací programy a další aktivity určené pro neformální pečovatele a peču-

jící o osobu blízkou na území Prachaticka a Vimperska (více na webu obce): 

17. 5. 2021 od 14:00 – Edukační program Jak pečovat a nevyhořet, Prachatice 

27. 5. 2021 od 9:00 – Manipulace na lůžku, přesuny, polohování a mikropolo-

hování v domácím prostředí, Prachatice 

1. 7.–16. 9. – Kvalifikační kurz Pracovník v sociálních službách, Prachatice 
 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


